
 

 

1. หาผลลบ 

   1)   23 – 5 =  

         
 

        23 – 5  =   

 

  2)   35 – 8 =  

 

       35 – 8  =   

 

   3)   42 – 7 =  

 

       42 – 7  =   

 

    4)  30 – 5 = 

 

       30 – 5  =   

แบบฝึกหัด 2.13 
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2. เติมตัวเลขแสดงจ านวน 

1)  47 – 9 =  

        47  –  9  

 
 

        

 2)  51 – 8 =  

        51  –   

 
 

 

3)  72 – 4 =  

       นับถอยหลังทีละ 1 จาก          ไป           ครั้ง 

               66    67    68    69    70    71     72   

       72 – 4 =   
 

4)  90 – 3 = 

       นับถอยหลังทีละ 1 จาก          ไป           ครั้ง 

84    85    86    87    88    89     90   

       90 – 3 = 

ขั้นที่ 1          –               =    

ขั้นที่ 2                +               = 

51 – 8 =   

   

37 10 

ขั้นที่ 1          –               =    

ขั้นที่ 2                +               = 

47 – 9 =   

40   

   

   

 

   

 

การด าเนินการของจ านวน หน่วยท่ี ๒ ฝ.๒.๑๓ / ผ.๑๓  

 

 



3. หาผลลบ 

   

 

 

1)  42 – 5 =  2)  95 – 9 =  

3)  50 – 7 =  4)  28 – 9 =  

5)  31 – 2 =  6)  73 – 6 =  

7)  87 – 8 =  8)  66 – 7 =  

9)  60 – 4 =  10)  22 – 3 =  
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